

**Державний науково-дослідний інститут  
МВС України**

**ПРОТОКОЛ № 4**

засідання комітету з конкурсних торгів щодо  
розгляду звернення учасника та надання роз'яснення щодо змісту документації конкурсних  
торгів на закупівлю за предметом «Дослідження та розробки в галузі текстильної та легкої  
промисловості (дослідно-конструкторська робота «Розробка ТУУ») за кодом ДК 015:97 – І.2  
17 та за кодом ДК 021:2015 – 73300000-5 «Проектування та виконання НДДКР»

---

Дата 11.04.2016р

Час 09:00 год.

**Присутні:**

**Голова комітету з конкурсних торгів** – заступник директора ДНДІ МВС України

Смерницький Д. В.

**Заступник голови комітету з конкурсних торгів** – завідувач науково-дослідної  
лабораторії спеціальних технічних засобів Лопатін С. І.

**Секретар комітету з конкурсних торгів** – провідний бухгалтер фінансово-економічного  
відділу Вовк О. В.

**Члени комітету з конкурсних торгів:**

Кучинський Ю. Д. – завідувач науково-дослідної лабораторії криміналістичної та  
спеціальної техніки, Бакал В. П. – начальник відділу розроблення та вдосконалення форми  
одягу, Дмитрук В. А. – провідний науковий співробітник відділу розроблення та  
вдосконалення форми одягу, Жабченко С. А. – начальник відділу матеріального  
забезпечення, Мицак А. М. – провідний юрисконсульт групи правового забезпечення.

**Вісутні:** завідувач науково-дослідної лабораторії спеціального транспорту та форменого  
одягу Будзинський М. П. – відпустка.

Засідання є правомочним на прийняття рішень щодо порядку денного.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

I. Розгляд звернення учасника та надання роз'яснення щодо змісту документації  
конкурсних торгів на закупівлю за предметом «Дослідження та розробки в галузі  
текстильної та легкої промисловості (дослідно-конструкторська робота «Розробка ТУУ») за  
кодом ДК 015:97 – І.2 17 та за кодом ДК 021:2015 – 73300000-5 «Проектування та виконання  
НДДКР» (оголошення № 081099, «ВДЗ» № 54 від 21.03.2016).

**СЛУХАЛИ:**

I. Смерницький Д.В. поінформував, що до комітету з конкурсних торгів надійшло звернення  
від 08.04.2016 р. за № 451 від ТОВ «ВО «Харків» щодо надання роз'яснення до документації  
конкурсних торгів на закупівлю за предметом «Дослідження та розробки в галузі  
текстильної та легкої промисловості (дослідно-конструкторська робота «Розробка ТУУ») за  
кодом ДК 015:97 – І.2 17 та за кодом ДК 021:2015 – 73300000-5 «Проектування та виконання  
НДДКР» (оголошення № 081099, «ВДЗ» № 54 (21.03.2016)) (далі – ДКТ), а саме:

1. У п.п. 3.1 «Оформлення пропозиції конкурсних торгів» п. 3 «Підготовка пропозицій  
конкурсних торгів» вказано, що пропозиція конкурсних торгів подається у письмовій формі  
за підписом уповноваженої посадової особи Учасника, прошита, пронумерована та скріплена  
печаткою у запечатаному конверті. Також у п.п.4.2 «Місце, дата та час розкриття пропозицій  
конкурсних торгів» п.4 «Подання та розкриття пропозицій конкурсних торгів» вказано дату

та час розкриття пропозицій конкурсних торгів по кожному лоту окремо. Учасник просить надати роз'яснення, пропозиції конкурсних торгів потрібно надавати по кожному лоту у окремо запечатаних конвертах, тобто надати 10 конвертів з пропозиціями, чи потрібно надати один конверт з пропозицією конкурсних торгів на всі лоти, у яких Учасник приймає участь?

- На виконання п.п.3.1 «Оформлення пропозицій конкурсних торгів» розділу 3 «Підготовка пропозицій конкурсних торгів» ДКТ Учасник має право подати тільки одну пропозицію конкурсних торгів до визначеної в ДКТ частини предмета закупівлі (лота). «На конверті повинно бути зазначено: повне найменування і місцезнаходження Замовника, назва предмета закупівлі відповідно до оголошення про проведення відкритих торгів, номер та назва лоту, повне найменування (прізвище, ім'я, по-батькові) Учасника процедури закупівлі, його місцезнаходження, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ, номери контактних телефонів, e-mail (за наявності), маркування: **«Не відкривати до 20.04.2016 до год. хв.»** (зазначається дата та час розкриття пропозицій конкурсних торгів **по кожному лоту окремо**).

**Враховуючи наведене вище, пропозиції конкурсних торгів подаються по кожному лоту в окремо запечатаних конвертах відповідно до вимог ДКТ.**

2. У Додатку 2 до документації конкурсних торгів вказано, що Учасник повинен надати у складі пропозиції оригінал дійсної на дату розкриття пропозицій довідки з обслуговуючого банку (довідок, у разі відкриття рахунків у декількох банках) про відсутність простроченої заборгованості за кредитами. Учасник просить надати роз'яснення, якої саме давнини, відносно дати розкриття, повинна бути видана вказана(і) довідка (довідки)?

- На виконання додатку 2 ДКТ Учасник повинен надати оригінал дійсної на дату розкриття пропозицій довідки з обслуговуючого банку (довідок, у разі відкриття рахунків у декількох банках) про відсутність простроченої заборгованості за кредитами. Дозволяється подавати нотаріально завірнену копію довідки. Тобто, довідка(и) повинна(и) бути дійсною(ими) станом на **20.04.16 р.**

3. У п.п.3.3 «Забезпечення пропозиції конкурсних торгів» п.3 «Підготовка пропозицій конкурсних торгів» вказано, що у складі пропозиції конкурсних торгів повинна бути надана банківська гарантія. Учасник просить надати роз'яснення, банківська гарантія повинна бути надана на кожен лот окремо, тобто окремим документом по кожному лоту, чи можливе надання одного документу, у якому будуть зазначені всі лоти, в яких Учасник приймає участь?

- На виконання п.п. 3.3 «Забезпечення пропозиції конкурсних торгів» розділу 3 «Підготовка пропозицій конкурсних торгів» ДКТ Учасник повинен надати забезпечення пропозиції конкурсних торгів у встановленому ДКТ розмірі щодо кожного лота окремо.

4. У п.п. 2.1 п. 2 «Наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід» Додатку 2 до документації конкурсних торгів вказано, що Учасник повинен надати у складі пропозиції довідку, що містить інформацію про те, що Учасник має працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід, з обов'язковим наведенням наступної інформації: прізвище, ім'я та по батькові працівника, посада, науковий ступінь. Учасник просить надати роз'яснення, у довідці потрібно зазначити прізвище, ім'я та по батькові працівника, посаду, науковий ступінь всіх працівників, які працюють на підприємстві, чи тільки тих працівників, які будуть залучені до виконання робіт за результатом цих торгів?

- Щодо надання довідки про наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід, учасник повинен надати інформацію: прізвище, ім'я та по батькові, посада, науковий ступінь тих працівників, які будуть залучені до виконання робіт за результатами торгів.

Заперечень від присутніх членів комітету з конкурсних торгів не надійшло.

Питання виноситься на голосування:

**Голосували:**       «8» – ЗА (Одногосно)  
                          «0» – ПРОТИ  
                          «0» - УТРИМАЛИСЬ

**ВИРШИЛИ:**

1. Голова комітету з конкурсних торгів поручив секретарю комітету з конкурсних торгів оприлюднити протокол засідання на веб-порталі Уповноваженого органу у термін відповідно до ст. 10 Закону.

О 10:00 год. Засідання комітету з конкурсних торгів було завершено.

**Голосували:**

„за” – 8 членів комітету з конкурсних торгів;  
„проти” – 0;  
„утримались” – 0.

**Рішення прийнято одногосно усіма присутніми членами комітету з конкурсних торгів.**

Наступне засідання комітету з конкурсних торгів провести за необхідністю.

**Голова комітету  
з конкурсних торгів  
заступник директора Інституту**

**Д. В. Смерницький**

**Заступник голови комітету з  
конкурсних торгів  
завідувач науково-дослідної лабораторії  
спеціальних технічних засобів**

**С. І. Лопатін**

**Члени комітету з конкурсних торгів:**

**Начальник відділу розроблення  
та вдосконалення форми одягу**

**В. П. Бакал**

**Провідний юрисконсульт  
групи правового забезпечення**

**А.М. Мицак**

**Завідувач  
науково-дослідної лабораторії  
криміналістичної  
та спеціальної техніки**

**Ю. Д. Кучинський**

**Провідний науковий співробітник  
відділу розроблення та  
вдосконалення форми одягу**

**В. А. Дмитрук**

**Начальник відділу  
матеріального забезпечення**

**С. А. Жабченко**

**Секретар комітету  
з конкурсних торгів  
провідний бухгалтер  
фінансово-економічного відділу**

**О. В. Вовк**